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1. Bevezetés 
 
Ha valaki már a beszámolók között böngészik, akkor biztos tud pár dolgot az 
ERASMUS programról. Biztos van elképzelése miért lenne ez neki jó és itt sok 
dolgot lehet említeni, mint a nyelvtanulást, a szakmai fejlődést, egy idegen 
ország megismerését. 
 
Előttem már sokan írták és most én is leírom, hogy ne hagyd ki a lehetőséget, 
használd ki, hogy diákként úgy mehetsz külföldre, hogy még tanulhatsz és hogy 
még ösztöndíjat is kapsz. Úgy gondolom, mindegy hova megy az ember nem 
fog csalódni, de a következő pár oldalon én mégis Németországot és azon belül 
is Esslingent próbálom meg „reklámozni”, mert a félév, amit ott töltöttem 
felejthetetlen volt. Több barátot és rengetek jó ismerőst szereztem, akikkel 
remélem a jövőben még találkozni fogok, még akkor is hogyha a többség egy 
másik kontinensre utazott is haza. 
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2. Esslingen am Neckar 
 
Esslingen Baden-Württembergben, Stutgarttól – S-bahn-nal – kb. 15 percre 
található. Nagyon öreg település, ami a világháborúkat is túlélte, így óvárosa 
nagyon szép, régi épületeket rejt. A várost érdekesebbé teszi az őt átszelő 
Neckar folyó, amelyből egy csatorna ágazik az óváros felé. 
 

     
 
Esslingen néha kicsit lelassul, máskor viszont teli van élettel. Farsang idején 
utcabálba mehet az ember, de híresebb a karácsonyi vására, amikor a középkori 
városközpont utcáiban és terein középkort idéző ruhákba öltözött  
kézművesektől vásárolhatunk ajándékokat és középkori ételeket ehetünk, vagy 
ha úgy tetszik, akkor akár – olyan középkoriasan – a város közepén fakádban 
meg is fürödhetünk. 
 

 
Forrás: reisen.t-online.de 
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3. Hochschule Esslingen 
 
Hochschule Esslingen – University of Applied Sciences egyike a legjobb a 
német műszaki főiskoláknak, amit az iskola felszereltsége, kutatási 
tevékenysége, valamint az iskola diákcsapatainak eredménye is mutat. 
 
A műszaki mérnökök (gépészmérnök, járműgépész, villamosmérnök, 
mechatronikai mérnök, informatikus) mellett gazdasági szakembereket és 
szociális munkásokat is képeznek. Utóbbi kettő nagyon fontos, mert a lány 
hallgatók kb. 85%-a ezeken a szakokon tanul. 
 
Nem tudom milyenek általában a német főiskolák és egyetemek, de mégis 
szerintem az Esslingeni Főiskola a tökéletes minta. Minden precízen, mondhatni 
németesen meg van szervezve, a tantermek mindegyike jól fel van szerelve. Az 
iskolai hálózathoz, az előzőleg kapott azonosítóval és jelszóval hozzáférhetünk, 
itt megtalálhatjuk az oktatók különböző tárgyaihoz tartozó segédanyagokat és 
többnyire a leadott anyagot is, de van olyan tanár, aki közvetlenül e-mail-ben 
küldi el az anyagot és van olyan is, aki minden órára hozza, minden diáknak a 
színesben nyomtatott órai jegyzetet. Tankönyvre a legritkább esetben van 
szükség, ami jó mivel a könyvek elég drágák. 
 
Az autótechnikai oktatási segédeszközök szempontjából jót tesz Stuttgart 
közelsége. A főiskola karosszéria laborjaiban találkozhatunk Mercedes 
karosszériával, Lamborghini Gallardo vázzal, Porsche Carrera GT kompozit 
utasfülkével, Porsche 911 karosszériával.   
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A motorlaborban hang- és hőszigetelt, légkondicionált szobában motorfékpadok 
vannak, amiket egy ablak mögül számítógéppel vezérelhetünk. A hagyományos 
motorérzékelők mellett sok más paramétert is mérhetünk, például a 4 
komponensű – valósidejű – gázelemzővel, amit a belsőégésű motorok tárgy 
keretein belül használnak is. Ezeket az órákat akkor is érdemes látogatni, ha a 
tárgyból nem szeretnénk vizsgázni, én is így tettem. 
 
A főiskola számos területen kutat – ezek listáját az iskola honlapjáról el is lehet 
érni – és több mérnökhallgatóknak szervezett versenyen részt vesz. Utóbbira jó 
példa a Rennstall Esslingen, ami az iskola Formula Student csapata. Ha valaki 
szeretne részt venni az említett tevékenységekben, akkor megéri jelentkezni, 
általában szívesen fogadják a cserediákokat is. 
 

A Rennstall Esllingen 2009-es és 2011-es autója 
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4. Tanulás 
 
A cserediákoknak külön tartanak nyelv és történelem órákat, amelyeken nem 
kötelező részt venni, viszont érdemes. A német nyelvcsoportokba egy rövid 
írásbeli és szóbeli teszt után sorolnak be, a történelem órát pedig német vagy 
angol nyelven lehet teljesíteni. Mindkét tárgy vizsgával zárul. 
 

A nyelvtanárok 

 
 
A tárgyak kiválasztását már itthon el lehet kezdeni. A német nyelvű tárgyakat és 
leírásukat a főiskola honlapján pdf fájlban letölthetjük. Az angol nyelvű 
tárgyakat pedig ugyanitt az „International” menün belül találhatjuk meg. Egyes, 
főleg szabadon választható tárgyak – legyenek angol vagy német nyelven 
oktatva – nincsenek feltűntetve a honlapon, ezért érdemes a különböző 
hirdetőfalakat megnézni. 
 
A jelentkezéskor meg kell jelölni, hogy milyen szakon tanulunk, azonban ez 
nem jelenti, hogy más szakok tárgyait ne lehetne hallgatni. Én is három szak 
tárgyait hallgattam. 
 
A magyar tárgyfelvételi rendszertől nagyon különbözik a német. Itt nincs 
előzetes tárgyfelvétel, azt ugyanis a vizsgára való jelentkezéssel lehet megtenni. 
Ez azt jelenti, hogy bármelyik órára be lehet járni és csak az október végi 
vizsgajelentkezéskor kell eldönteni melyikből szeretnénk vizsgázni. Ez nagyon 
jó, hiszen ki lehet próbálni sok mindent mielőtt végleg döntést hoznánk. 
Vigyázzunk azonban a laborokkal, gyakorlatokkal, ugyanis ott ugyanúgy, mint 
itthon katalógust vezetnek és a hiányzás nem megengedett. 
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5. Szabadidő 
 
Esslingenben sem csak a tanulásról szól az élet. Az AAA – vagyis az 
Nemzetközi ügyekért felelős iroda számos programot szervezett. Egyfajta 
csapatépítő tréningként volt kerti sütögetés, városnézés, pezsgőpincészet 
látogatás (kiadós kóstolóval), a karácsonyi vásár közös megnézése, karácsonyi 
sütögetés és rendszeresen sörözés egy iskolához közeli bárban. 
A kollégiumban és persze a városban is kisebb-nagyobb és nagyon nagy bulik is 
voltak, úgyhogy biztos nem fog unatkozni, aki Esslingent választja egy vagy két 
félévre.  
 

Meghívók az eseményekre 

         
 
A kifejezetten cserediákok részére tartott „Landeskunde” (országismeret) tárgy 
keretein belül, ellátogattunk Heidelbergbe, Ulmba, Frankfúrtba, Stuttgártba, 
Nürnbergbe, Konstanzba. Megmásztuk az ulmi dómot, katamaránnal utaztunk a 
Bódeni-tavon, végigjártuk a befejezetlen vagy már felrobbantott náci 
propagandagépezet nürnbergi épületeit és megnéztük a Zeppelin múzeumot is.  
 

Blautopf, Heidelberg, Ulm és Nürnberg 

    
 
A német autóipart azt hiszem nem kell bemutatni, és biztosan azt is sokan tudják 
milyen szerepet játszik Stuttgart az autóiparban. Szervezett kirándulás keretében 
meglátogattuk a Mercedes Múzeumot, de kisebb csoportokban szinte mindenki 
járt a Porsche Múzeumban is. Ha valakit – mint engem is – érdekelnek az autók 
akkor érdemes elmenni Ingolstadtba és Münchenbe is, ahol az Audi és a BMW 
múzeumait lehet meglátogatni.  
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Autók, amiket mindenki ismer 

 
 

Kép 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ha valakit nem érdekelnek az autók, de az építészet igen, akkor is ajánlhatom 
ezeket a helyeket, mert mintha egymáson akartak volna túl tenni az autógyárak a 
múzeumaik kialakításánál. 
 

Autógyárak múzeumai 

     
 
Ha valaki szereti a sört és azért ezzel elég sokan vagyunk így, akkor ne felejtse 
el az October-Fest-et, ami igaz Münchenben van, de ha már Németországban 
van valaki, akkor úgy gondolom érdemes körülnézni az országban. Ha valaki 
mégse szeretne ennyit utazni, akkor Esslingennel megint csak jól jár, hiszen a 
Volkfest Stuttgartban kerül megrendezésre és gyakorlatilag ugyanaz, mint az 
October-Fest, csak kicsiben.  
 

Az Oktoberfest 
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Nagyon sok diák érkezik Észak-, Közép-, és Dél-Amerikából, valamint Kínából. 
Ők kihasználják az alkalmat és bejárják Európát. Szerencsére sokan Budapestet 
sem hagyják ki! Ha már kimozdultunk otthonról, akkor azt javaslom, hogy mi 
magyarok se tegyünk máshogy és ha időnk és pénztárcánk engedi akkor 
utazgassunk mi is a többiekkel. Én Párizsba (Párizsi Autószalon), Prágába és 
Karlovy Vary-ba mentem így el. 
 

Párizs és Karlovy Vary 

      
 

Ha valaki szeretné használni az anyanyelvét, akkor nem kell messzire mennie. 
Stuttgartban van Magyarklub és szombatonként magyar buli is. Ha az őszi 
félévben lennétek Esslingenben, akkor mehettek a Magyarbálba, magyar 
farsangi bálba vagy akár disznóvágásra is. 
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6. Tippek, információk 
 
Sokan beszámoltak előttem az utazásról, hogy mi hol található és hasonló 
dolgokról. Ezekről én nem szeretnék részletesen írni, ha valami problémátok 
lenne, biztos vagyok benne, hogy megoldjátok, de néhány tippel és 
információval szeretném segíteném azokat, akik ide szeretnének jönni. 
 

- Két fajta szoba közül lehet választani, a drágábbhoz saját konyha és 
saját fürdőszoba jár, az olcsóbbhoz jó társaság (ebben az esetben a 
fürdőt a szomszéddal, a konyhát pedig 5 emberrel kell megosztani). 

- A kollégiumban az Internet gyors, de kábeles, ezért azt érdemes 
itthonról vinni. 

- Számos sportolási lehetőség van a kollégiumhoz közelebb eső „Hilltop 
campus”-ban, illetve úszhatunk a városi fürdőben. 

- A szolgáltatások nagyon drágák, de például az élelmiszerek gyakran 
olcsóbbak, mint Budapesten. Vasárnap minden zárva van, ezért érdemes 
nem akkor vásárolni menni. 

- Az iskola menzáján diákokra szabott áron lehet ebédelni. 
- A közlekedés drága, de az itt kapott diákigazolvánnyal hétköznap este 6 

után és hétvégén a tömegközlekedés ingyenes. Ha valaki nem szeret 
gyalogolni az – az ára miatt – féléves bérletet vegyen. Csoportos 
utazásokhoz kedvezményes jegyet lehet vásárolni, érdemes tájékozódni, 
ha többen indulnak útnak. 

- A kollégium (ahol a cserediákok vannak elszállásolva) és a városi 
kampusz távol vannak egymástól, ezért kb. 20 percet gyalogolni kell, 
először úgy tűnhet, hogy kell a bérlet, de nem biztos, hogy megéri. A 
diákok többsége gyalog jár. 

- A kollégiumnál elég sok ingyenes parkolóhely van, egy része fedett, 
viszont a városban drága a parkolás vagy csak korlátozott ideig lehet 
ingyen parkolni. 

- Az INTAP (International Automotive Program) programban közvetlenül 
nem tud részt venni ÓE-s diák, viszont ha beszéltek a program 
vezetőjével, akkor valószínűleg megengedi, hogy felvegyetek INTAP-es 
tárgyakat, valamint hogy csatlakozzatok a gyárlátogatásokhoz. 
Utóbbiból sajnos csak az Audi R8 összeszerelő üzemébe tudtam 
elmenni, de ha lett volna időm, akkor egy Mercedes és egy Porsche 
gyárba is eljutottam volna. 

- Ha szerencséd van és egy rakás öltönyös egyetemista között találod 
magadat, valamint XIX. századi egyenruhás srác ordibál, hogy 
„silencio”, akkor jó helyen vagy, csak arra figyelj, hogy az 
énekeskönyvet zárd be, ha nem használod, ha nem teszed, akkor…  
(ez fontos lehet :). 
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7. Befejezés 
 
Esslingent mindenkinek ajánlom, de elsősorban mégis a gépészmérnök 
hallgatóknak. Ha valaki járműtechnikát tanul és beszél németül, akkor nem 
találhat jobb helyet egy külföldi tanulmányi félév eltöltéséhez, sőt ezt követően 
akár egy gyakorlati félév is hasznos lehet. Azonban figyeljünk arra, hogy 
gyakorlati helyet időben kezdjünk el keresni. 
 
Végezetül csak annyit mondhatok, hogy mindenki menjen és tanuljon, 
dolgozzon külföldön egy-két félévet vagy akár többet. Utána remélem azért 
mindenki visszajön! Sokat lehet tanulni, nem csak nyelveket és nem csak olyan 
dolgokat, amiket az iskolákban tanítanak. Megismerhetjük az adott ország és 
kicsit a többi cserediák kultúráját is. 
 
 
 
 
 


